

## РІШЕННЯ

### **Про погодження моніторингового звіту про стан гурткової роботи в закладах освіти Біляївської об'єднаної територіальної громади**

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про освіту», рішенням Біляївської міської ради від 06.12.2019 року № 729-38/VII «Про затвердження Плану дій із реалізації ініціативи «Громада, дружна до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружна до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020 р.р.», виконавчий комітет міської ради

#### **ВИРІШИВ:**

1. Погодити моніторинговий звіт про стан гурткової роботи з дітьми в закладах освіти Біляївської об'єднаної територіальної громади, що здійснюється за рахунок бюджетних коштів (додається).

2. Управлінню освіти, сім'ї, молоді та спорту (Кобзар Л.В.):

2.1. здійснювати роботу зі збереження та розширення мережі гуртків з метою формування всебічно розвиненої особистості;

2.2. з метою врахування змін в уподобаннях дітей і підлітків проводити відповідні зміни у напрямках та формах діяльності позашкільних гуртків;

2.3. з метою соціальної адаптації, реабілітації дітей, що потребують особливої уваги, продовжити роботу щодо охоплення їх гуртковою роботою;

2.4. забезпечувати соціалізацію дітей з особливими освітніми потребами шляхом залучення їх до гурткової роботи у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**Бухтіяров М.П.**

№ 149 від 12 серпня 2019 року  
м. Біляївка

**Моніторинговий звіт  
про стан гурткової роботи з дітьми в закладах освіти Біляївської  
об'єднаної територіальної громади, що здійснюється за рахунок  
бюджетних коштів**

Позашкільна освіта є невід'ємним складником системи освіти, визначеної Конституцією України, законами України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», і спрямована на розвиток здібностей дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності.

Відповідно до Плану дій із реалізації ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» та Плану моніторингу реалізації Плану дій із впровадження ініціативи «Громада, дружня до дітей та молоді» у Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2018-2020 р.р.», затверджених рішенням сесії Біляївської міської ради від 06 грудня 2018 року № 729-38/VII. управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту проведено моніторинг стану гурткової роботи в закладах освіти громади.

У 2018-2019 навчальному році штатними розписами закладів освіти передбачено 5 штатних одиниць керівників гуртків, задіяно було 4 повних ставки, за рахунок яких було організовано роботу позашкільну роботу.

В т.ч. :

1. У Біляївській ЗОШ I-III ступенів №1 організовано роботу за трьома напрямками: вокальний гурток – 4 групи, гурток «Джура» - 1 група, гурток «Вмілі ручки» - 4 групи. Розподілено 1,75 ставки з передбачених 2-х. Загальна кількість дітей, зайнятих у гуртках 255 учнів (що складає 27% від загальної кількості) .

У вокальних гуртках - «Смайл», «Саншайн», «Веселі дзвоники», «Камертон» по 15 учасників . Виходячи з наданих звітів роботи гуртків, вони спрямовані на організацію загального виховного процесу в школі, а також супроводження заходів, що проводяться. Серед них свята Першого та Останнього дзвоника, День вчителя, посвята в першокласники, Святого Миколая, новорічні ранки, Масляна, родинне свято і т.д. Проведено квести «Багатоголосся Одещини», «Україна різноманітна», пісенно-танцювальні флешмоби, формацію «Музика на папері», створення арт-об'єкту «Музичні інструменти своїми руками», вечора «Ukrainianfashioshow», «Musickfleidoskope». Забезпечено участь у виховному заході «Чудо-землі – хліб», проєкті «Дружба – це диво», програмах «Віночок для дівчинки

Калинки», «Доля планети у наших руках». Але у конкурсах міського, районного, обласного, Всеукраїнського рівня вихованці гуртків не приймали.

Серед основних напрямів роботи гуртка «Джура» (15 учасників) - підготовка шкільної команди до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).

120 учнів задіяні у гуртку художньо-естетичного спрямування «Вмілі ручки». Протягом року були організовані виставки кращих робіт дітей.

2. У Біляївській ЗОШ I-III ступенів № 2 позашкільні гуртки працюють за двома напрямками: «Волейбол» - 2 групи, «Джура» - 1 група, в яких задіяні 45 гуртківців ( 8% від загальної кількості) . Розподілено 1,5 ставки з передбачених 1,5.

Робота у гуртках, спрямована на активізацію фізкультурно - спортивного напрямку та патріотичного виховання. Тренування з волейболу сприяє фізичній підготовці дітей, формуванню навичок командної гри, виконання нормативів із фізичної культури. Серед досягнень 2018/2019 року – I місце (хлопці), II місце (дівчата) в шкільній спортивній спартакіаді, IV місце в обласних змаганнях. В рамках гуртка «Джура» проводиться підготовка команди школи до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»).

Порівняно з 2017/2018 н.р. зменшився перелік напрямків гурткової роботи. Перестали працювати гуртки «Літературний» та «Стань творцем свого життя».

3. У Біляївській ЗОШ I-III ступенів № 3 гуртки працюють за трьома напрямками: образотворче мистецтво, «Джура», макраме. Всього в роботі гуртків задіяні 96 учнів (21% від загальної кількості). Розподілено 1 ставка із 1,5. Гурток «Образотворче мистецтво» (38 учнів – 2 групи), «Джура» (20 учнів – 1 група), «Макраме» (38 учнів – 2 групи). Якісні показники роботи шкільних гуртків визначаються результативністю участі учнів в міських, обласних конкурсах, фестивалях, виставках та змаганнях. За 2018/2019 н.р. є переможці регіонального етапу конкурсу малюнків, міського етапу «Джура». Гуртківці є активними учасниками волонтерського руху, громадських акцій, шкільних виставок та ярмарок.

4. В Майорівській ЗОШ I-III ступенів гуртки працюють за трьома напрямками: «Футбольний», «Захист Вітчизни», «Географічно-краєзнавчий». Розподілено 0,75 ставки із 1 можливої. У трьох групах займались 64 учні (37% від загальної кількості). Серед основних напрямів роботи підготовка шкільної команди до міського етапу Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура»). Заняття в спортивному гуртку сприяє фізичній підготовці дітей та формуванню футбольної команди (дитяча та юнацька). Козацький рій та футбольна команда школи приймала участь в міських етапах шкільної спартакіади, Всеукраїнської національно-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

Учасники географічно-краєзнавчого гуртку протягом року збирали гербарій, займались описом місцевих рослин, склали історичну довідку господарства рідного краю, вивчали Червону книгу, провели круглий стіл, конференцію, географічний диктант та ін.

5. За інформацією Біляївського районного БДЮТ з 14 передбачених на території громади працює 6 гуртків, в яких займались 84 діти - «Писанкарство», «Моделювання іграшок-сувенірів», «Тістопластика», «Студія образотворчого мистецтва», «Ансамбль танцю» та «Бісероплетіння». Серед вихованців 15 дітей, що потребують особливої соціальної уваги. Програми занять виконано. Забезпечено участь в обласних етапах конкурсу «Космічні фантазії», виставці «Знай і люби свій край», конкурсу «Чисті роси», перемогу у Всеукраїнській акції «Ялинка», організацію виставок на загальноміських заходах.

Слід зауважити, як недолік, неповне використання можливостей організації гурткової роботи адміністраціями закладів. Загалом втрачено 18 годин на неділю, за рахунок яких можна було б організувати роботу, як мінімум, трьох груп додатково.

Позитивні зрушення відбулися у закладах дошкільної освіти.

З 2018/2019 н.р. організовано гурткову роботу в 2 закладах дошкільної освіти. Педагогами проводилось діагностування природних нахилів, здібностей вихованців. Заняття в гуртках сприяли розвитку дітей, формуванню їх умінь та навичок та виконанню Базового компоненту дошкільної освіти. Протягом року організовано виставку кращих робіт, прийнято участь у Всеукраїнському занятті «Доброти», проведено відкрите заняття для вихователів.

У ЗДО к/т ясла-садок № 1 «Веселка» працюють 3 гуртки, в яких займались 37 дітей – «Логоритміка для малят», «Спритні долоньки» (тістопластика), «Веселкова аеробіка». Плани роботи виконані.

У ЗДО ясла-садок № 3 «Капітошка» організовано роботу гуртка образотворчого мистецтва, в якому займались 72 діти. На гурткових заняттях здійснювалось знайомство дітей з пейзажним живописом, кольоробаченням.

У цілому до гурткової роботи у закладах освіти у 2018-2019 навчальному році було залучено 460 дітей та підлітків, що складає 21% від загальної кількості учнів. Але треба враховувати, що додатково 443 діти є вихованцями Біляївської міської ДЮСШ, що також є показником охоплення позашкільною освітою.

Необхідно відзначити, що у школах міста є учні, що потребують соціальної уваги, особливо ті, що перебувають в складних життєвих обставинах. Тому для профілактики злочинності та запобігання бездоглядності актуальності набуває залучення до гурткової роботи такого

контингенту дітей для того, щоб вони мали можливість творчо розвиватися, спілкуватися у молодіжному соціумі, стати повноправною частиною колективу, а також почуватися серед шкільної молоді впевнено.

Для нашої громади інклюзивна освіта – педагогічна інновація, що знаходиться на стадії впровадження, а тому виникає немало труднощів. Так поряд зі створенням особливого навчального середовища, командного підходу, психологічного та корекційного супроводу, одним із основних завдань соціалізації є активне залучення дітей з особливими освітніми потребами до виховної роботи. За даними закладів освіти з 11 дітей, що навчаються на інклюзивній формі навчання, гуртковою роботою охоплено 1, або 9%.

Біляївською міською радою виділяється субвенція з місцевого бюджету на фінансування Біляївського районного будинку дитячої та юнацької творчості, гуртковою роботою у яких у 2018 - 2019 навчальному році охоплено 84 учні, що становить 4 % від загальної кількості дітей шкільного віку.

Начальник управління  
освіти, сім'ї, молоді та спорту

Л.В.Кобзар